

Corrigenda

FEBS 23402

Corrigendum to: **Inositol polyphosphate multikinase (ArgRIII) determines nuclear mRNA export in *Saccharomyces cerevisiae***[*FEBS Letters* 468 (2000) 28–32]¹Adolfo Saiardi^a, James J. Caffrey^b, Solomon H. Snyder^{a,c,d}, Stephen B. Shears^{b,*}^a*Department of Neuroscience, Johns Hopkins University School of Medicine, Baltimore, MD 21205, USA*^b*Inositide Signaling Section, Laboratory of Signal Transduction, National Institute of Environmental Health Sciences, Research Triangle Park, NC 27709, USA*^c*Department of Pharmacology and Molecular Sciences, Johns Hopkins University School of Medicine, Baltimore, MD 21205, USA*^d*Department of Psychiatry and Behavioral Sciences, Johns Hopkins University School of Medicine, Baltimore, MD 21205, USA*

In the above-mentioned article, the legend to Fig. 4 should read as follows: Nuclear mRNA export in wild type and *ipmkΔ* yeast. The left-hand panels show poly(A)⁺ RNA labeling. The right-hand panels show the same fields processed for DAPI staining. Data are representative of three experiments.

*Corresponding author. Fax: (1)-919-541 0559. E-mail: shears@niehs.nih.gov

¹ PII: S0014-5793(00)01194-7

FEBS 23403

Corrigendum to: **Activation of interstitial collagenase, MMP-1, by *Staphylococcus aureus* cells having surface-bound plasmin: a novel role of plasminogen receptors of bacteria**[*FEBS Letters* 461 (1999) 153–156]¹A. Santala^{a,*}, J. Saarinen^b, P. Kovanen^c, P. Kuusela^{a,d}^a*Department of Bacteriology and Immunology, The Haartman Institute, University of Helsinki, P.O. Box 21, Haartmaninkatu 3, SF-00014 Helsinki, Finland*^b*Laboratory of Protein Chemistry, Institute of Biotechnology, University of Helsinki, Helsinki, Finland*^c*Wihuri Research Institute, Helsinki, Finland*^d*Department of Bacteriology and Immunology, HUCH Diagnostics, Helsinki University Central Hospital, Helsinki, Finland*

In the above-mentioned article, two mistakes were made in Section 2.7: Cleavage of MMP-1 by *S. aureus*-bound plasmin. In lines 8 and 10 of this section, the article should correctly have read 25 and 35 µl, respectively (and not 25 and 35 ml).

*Corresponding author.

¹ PII: S0014-5793(99)01440-4